[lenctBnda ¢ KOMMIEKCHbIMIA
ynucrnamm



[loBTOpPEHUE

 KOoMnNAeKcHoe YMcno — 3To ynopAaaoYeHHaa napa AeNCTBUTENbHbIX

yucen
z = (x;y)

Anrebpandyeckaa ¢opma 3anmMcu  KOMMJIEKCHOIO YMcna

X+ 1y
[Ae i — MHUMMasa eAUHUIA, T. €. KOMIIJIEKCHOE YHCJI0 C KOOPJAMHATaAMU
i = (0; 1)
X - OdelcmeumesnbHAa Yacmb KOMNNEKCHOoro ymncna, unn Rez ;

Y - MHUMAA 4acmb KOMMNNAEKCHOro Ynucna, uan Imz;



TpuroHomeTpmnyeckaa popma 3anmcm KOMMNJAEKCHOro Yymcna

| z|(cos@ + isin ©)

Imz
Z
y |
i : |
@ I Rez !
0 X g N J

MoAaynb KOMMNIEKCHOIro YNCa — 3TO PACCTOAHUE OT TOYKMN, o6o3Haqarou.|,ei/’| 4yncno, go

ToukM 0: |Z|=|OZ|=W

ApPrymeHT KOMMJIEKCHOTO YNCNA (@ — 3TO YroN MeXKay HanpaBaeHMEM Ha TOYUKY,
0603HaYaoLLYH YMCNO0 N NONOKUTENbHbIM HanpasaeHnem ocn OX:

.
arctg %, ecau (x;y) € 1,1V yeTBepTH;

tgp = % = ( = 1 arctg % + m, ecnu (x; y) € Il 4eTBepTH;

\arctg % — 1, ecau (x;y) € 11l yeTBepTH;



YMHOXeHune n geneHune B
TPUroOHOMETpu4yeckon doopme

z1 = |z1|(cos @1 + isin@,);

Z, = |z3|(cos @, +ising,);

Z1 ' Zy = |z1| - |z3](cos(@q + @,) + isin(@ + @3)) ;

Zq | 24|

— = —(cos(@; — @;) +isin(@; —¢;));
Zo |z,



®opmyna Myaspa

-

z" =|z|"(cosne + isinne)
N




Vz

13BnevyeHne KOpHSA N3 KOMMIIEKCHOTO

YnCria

zyea| (cos @ + isin @);

b

b o +2tk @+ 2nk
|z| | cos + i sin ,
n n
k=01,..,n—1;

(U




[lokasaTenbHaa gopmMa 3anmcu
KOMMMIEKCHOro Yncna

Ecam B TpuroHomeTpuyeckoi dopme 3anncn  z = | z [(cos ¢ + i sin @)

@0aHa4sin @ = e'?, TO
b nony4nm

z=|z]| ip MokasaTenbHas hopma 3anmcu
KOMMMEKCHOro Yncna




PeweHue ypaBHeHVIVI B NMNoJsieé KOMMJieKCHbIX Yucern

1) z2—2iz—5=0 OTBET:i +2

2) z¥+4z2+3=0 1, =QOFBE; 4, = +V3i
T:



1) z2-2iz—5=0

D= (=2)2—-4-1-(=5)= —4+20= 16; VD= 4
21 + 4 21+ 4 [+ 2
Zl,2= ) Z1 = L = Z( )= I+ 2
2 2 )Z
21 — 4 [ — 2
Zy = l2 =](7 )=l—2
OTBET:i + 2 Kak coenatb

NPOBEPKY?



2) z*+4z°+3=0

PELWWEHW 3agaHHOe ypaBHEHUE ABMAETCS

E: BUKBALOPATHbLIM,
42 — t = »4 BBJAQIHAM 3aMeHy

nocre 3amMeHbl NTeEpeMEHHON Nony4YnM KBagpaTHoe
eHye:
e2 + APFH'EY

D=42—-4-1-3=16—-12=4 = VD =2,

0S¢ +ising = e,

—4 + 2 —4 -2
—=-1 & 5

e )

z?=-1= z3, =i z = | & |et® +V3i

71, = OBE, = +V/3i Kak coenatb
T: NpoBepPKy?



3agayu

1) AaHbl yncnaz, = 2v3 —2i u z, =3 — 3+/3i MpencTaBUTb UX B NOKasaTeNbHO bopme

3alNnCU " BbINONTHNTDb ,D,EVICTBMHZ

il 2, e

2) Pemnts ypaBHeHue (z + 1)* — 16 =0



2) DaHbl uncna z; = 283 —2i v z, = 3 — 34/3i MNpeacTasnTs nx
B MOKa3aTe/bHON popme 3anncu 1 BbINONHUTb AEUCTBUA:

a) z1 " Zy

x=2V3  |z| = \/(2\5)2 +(—2)2=4
—2

2V3 —2i = . -
= —2 = arctg——= = —arctg—== ——
y ¢ 82\/5 8\/5 6
x =3 |z| = \/(3)2 +(—=3V3)2=6
3-3V3i=
-3v3 s
y=-3V3 ¢ =arctg 3 —arctgy3 = ~3
— —iZ —iz _ —iZ-i2 _l.3_7'[
a)zy z, =4e 6:-6e 3=4-6e 6 3=24e "6 =
_i? _i2l T
(z1)? 6 (4e ‘6) 16e "6 16e” '3 8
= ) T T T 3
22 6e '3 6e 3 6e '3

Z)

SE

8
OTBET Y 241
a)

(21)2 6)

6)



3) z+1D*—16 =0; PELUEHW
(z+ 1*=16 0603HauYnMm z+1=|tE: >z=t—1
t*=16 o t= 116

npeactasum 16 B TpuroHomeTpuyeckomn popme :

x=16 |z|=+/162+0% =16
y=20 ¢ =0

0+ 2tk 0+ 2tk
V16 = V16 (COST+ isin—)

16 =

=16+ (cos0 + isin0);
) k=20,1,2,3;
k=0;t; =2-(cos0+isin0) =2(1+i-0)=2;z,=2—-1=1;

] — 1| 200 +i-1) =2i;2; = 20 — 1;

k=2t =2-(cosm+isinm) = 2(—-1+4+i-0)=-2;z3=—2—-1= =3;

31T 31T
k=3;t,=2" (cos7+ isin7) =2(0+i-(-1)) =2i;24 =—2i — 1,
1; —3; 0TBE2i;
T.



[1oma BbINOMHUTL MPOBEPKY PELLUEHHbIX
ypaBHEHUM



